

惊艳新生

全新捷豹 XF 燃情南京

“全新捷豹 XF 挑战传统设计、设定独特标准,将跑车的风格、性能与豪华轿车的精致、宽敞和精密科技完美融合,标志着捷豹全新时代的开始。”2008年绝对是令人兴奋的一年:连续囊括2007年英国伦敦汽车设计大奖“最佳车型”以及消费者票选的“最令人兴奋的新车”两项殊荣的全新捷豹 XF,携带多项国际大奖上周登陆南京!

“XF 是捷豹品牌发展历程中又一具有里程碑意义的全新力作,它无疑将把捷豹品牌带入一个崭新的纪元。”捷豹路虎中国区执行董事瑞德夫先生满怀信心地说道,“全新捷豹 XF 尊贵会旨在让中国消费者能够第一时间体验到捷豹的先锋设计理念 and 纯正的英伦惊艳魅力。XF 不仅是一款车,更是我们的设计团队对捷豹品牌理念的全新诠释,同时也是对世界豪华汽车设计潮流精准把握的一种完美呈现。”

捷豹 XF 尊贵会的现场无不体现着新一代捷豹的设计风格:纯正、现代以及完美比例。现场简单的白色折射出高贵典雅的英伦血统,点缀在现场周围的展示区展现了 XF 设计团队对每一个细

节的精益求精,对高档材料的创新应用,对时尚色系的完美组合,一切都充满了现代和奢华感。

当然,全场的焦点无疑是一全新捷豹 XF。基于概念车 C-XF 的理念所开发的全新捷豹 XF 拥有梦幻般的设计语言,跃动的车身姿态……令现场的每一位嘉宾在瞬间流露驾驭的渴望。

全新捷豹 XF 是一款真正意义上的运动型豪华轿车,是捷豹“优雅迷人而又动感激情的汽车”品牌理念下的最具现代感的一款车型。其跑车化的外观设计、流线型的车身线条和极富视觉冲击力的全新捷豹前脸造型,造就了独一无二的捷豹汽车,树立了全球运动型豪华轿车的新标杆。

正如捷豹全球设计总监 Ian Callum 先生所说:“设计捷豹 XF 是我人生旅途中的一个重要阶段。一直以来,我的目标就是将捷豹带至其应有的在汽车设计领域的领导地位。原来的 XJ6 轿车的传奇正在不断延续,我的理想是制造出具有开创性的轿车,而 XF 正是这样一款车。”

正如 XF 的外部设计定义了一种新的设计潮流一



样, XF 的内饰设计也从传统风格走向了运动化的现代奢华风格——从那些令人惊喜的设计中,我们可以更深刻地体验到这一点,如捷豹独创的 Drive Selector™ 电子旋转换挡控制系统以及旋转通风孔、创新材料的应用和内部蓝光照明系统等。

最让人激动的还是捷豹 Drive Selector™ 所带来的领先于业界的精确的电子

旋转换挡控制。XF 提供的捷豹 Drive Selector™ 优化了空间利用率,它是自动变速模式的一种极严谨、实用的解决方案。但是 Selector 的优点远不止于此,它的启动序列会令驾驶员获益颇丰,人们可从中切实体味到 XF 的独特之处。

为驾驶者带来顶级驾驶体验是捷豹的宗旨。作为一款高性能运动型豪华轿车,

全新捷豹 XF 以其强劲的动力来证明其超炫的运动外型决非虚张声势。凭借其刚性平台、宽轮距和设计精细的悬架、转向系统和制动器,捷豹 XF 将舒适性和豪华轿车的优雅完美结合,同时具备跑车的抓地力、平衡性、反应力和稳定性,为驾驶者提供了完美的操控体验。

捷豹 XF 所配备的 3.0 升 V6 汽油发动机的最大输

出功率为 175 千瓦,在每分钟转速为 4100 转时的峰值扭矩为 293 牛米。它采用了紧凑、轻质、全铝合金设计,具有 4 个顶置凸轮轴,每个气缸有 4 个气门,采用 VCP 持续可变凸轮相位和可变几何结构进气口。可变凸轮轴相位可在发动机任何转速时提供更快的反应和性能——低速时扭矩更高,高速时功率最大。

与高转速发动机相匹配的是捷豹有史以来采用的最好的 6 速自动变速器,其自适应的换挡系统可根据路况和驾驶方式作出相应反应,使换挡更自如性能更佳。除了捷豹独创的 Drive Selector™ 电子旋转换挡控制系统外, XF 还采用了捷豹 Sequential Shift™ 变速控制,无论在“驾驶”模式还是“运动”模式下都可通过方向盘后面的手动拨片对自动变速器进行换挡。

与此同时江苏世贸泰信车友俱乐部也在活动当天正式成立,俱乐部的成立标志着江苏世贸泰信的众多车主将在今后享受更加丰富多彩的有车生活,详情可登录江苏世贸泰信公司网址 www.jswttx.net。

沈宁 图/文

我要唯美简约

我要睿智博才

S40 皆如我所求

买睿智还是买唯美? 唯有S40两者兼备。新款沃尔沃S40, 领先世界的智能安全科技, 源自斯堪的纳维亚的简约风尚, 加上超强5缸直列发动机的澎湃动力, 处处不凡, 全面提升。欲知详情, 敬请登陆 www.volvocars.com.cn 或拨打免费热线: 800-988-1200

THE NEW VOLVO S40 新款沃尔沃 S40

凡于2008年5月15日-6月15日起购买沃尔沃S40的车主, 即免费赠送儿童安全附件一套;

即日起至2008年5月31日, 凡购买VOLVO S40即可参加VOLVO精英高尔夫训练营;

VOLVO携手招商银行, 开展“车购易”分期付款业务, 可享受一年免息尊贵服务。

多重好礼、惊喜连连, 详情敬请咨询销售热线025-86918118或登陆www.jswttx.net

人生成就 贵在分享

江苏世贸泰信汽车贸易有限公司 地址: 南京市雨花区宁南大道12号 销售热线: 025-86918118 售后服务热线: 025-86918666

Volvo. for life.